Інформація про вибіркову навчальну дисципліну  циклу професійної підготовки  
для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» на 2025/2026 навчальний рік  
  
	Назва дисципліни  
	 Сталий туризм  

	Рівень вищої освіти  
	 ОС бакалавр  

	Курс (рік) навчання  
	 3  

	Семестр  
	 6  

	Обсяг дисципліни у кредитах*  
	4 кредити ЄКТС  

	Мова викладання  
	 українська  

	Передумови для вивчення дисципліни  
	  Ефективність засвоєння даного курсу підвищує попереднє вивчення таких навчальних дисциплін як «Екологія», «Рекреаційна географія», «Екологічний туризм на природоохоронних територіях Карпатського регіону» тощо.  

	Кафедра, 	яка 	забезпечує
викладання дисципліни  
	   Кафедра туризму  

	Інформаційне забезпечення  
	 Технічні засоби навчання: мультимедійне обладнання, ноутбук.  
  Програмне  	забезпечення:  	система електронного навчання Moodle.  
  Карти природоохоронних територій України. 

	Форма проведення занять  
	 Гібридна (змішана): лекції та семінарські заняття – очно/дистанційно  

	Форма семестрового контролю*  
	Залік.  


  
Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні  
ЗК03. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо   
ЗК05. Прагнення до збереження навколишнього середовища  
ЗК09. Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми  
СК03. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал регіонів і локальних територій  
СК04.Здатність аналізувати   діяльність суб’єктів індустрії   туризму на всіх рівнях управління  
СК18. Здатність до організації нових форм рекреаційної діяльності, орієнтованої на пізнання природи, мінімізацію шкоди довкіллю та підтримку етнокультури  СК19. Здатність організовувати та здійснювати туристичну діяльність на природоохоронних територіях  
СК21. Розробляти рекомендації для державних органів влади та органів місцевого самоврядування у сфері контролю за туристичною діяльністю ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта туристичного  бізнесу  та  окремих  його  підсистем  (адміністративноуправлінська, соціальнопсихологічна, економічна, техніко-технологічна)  
ПР13. Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей ПР16. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та громадянської свідомості  
ПР17. Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері  
ПР21. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності  
ПР23. Володіти методиками оцінки туристично-рекреаційних ресурсів регіону  ПР24. Аналізувати ефективність використання туристично-рекреаційних ресурсів регіону при створенні туристичного продукту  
  
Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем):  
Предметом вивчення навчальної дисципліни «Сталий туризм» є суб’єкти сталого туризму розвитку суспільства (суспільні організації, громади, політичні та суспільні діячі, науковці, освітяни та ін.) та їхні стратегії самоорганізації у вирішенні проблем розвитку людства. Основна мета курсу –  ознайомлення з науковими аспектами реалізації сталого  туризму є розвиток суспільства та гармонізація взаємовідносин у трикутнику «екологія-економіка-суспільство».  
Тема 1. Сутність теорії та перспективи сталого туризму.    
Тема 2. Передумови та перспективи сталого туризму. Міжнародний досвід, роль та значення ООН у визначенні засад сталого туризму.  
Тема 3. Теорія туризму у світлі концепцій сталого розвитку туризму.   
Тема 4. Туризм як соціо-еколого-економічна система.  
Тема 5. Ринкові механізми функціонування суб’єктів туристичного бізнесу в сучасних умовах.  
Тема 6. Методи й методики управління суб’єктами туристичного бізнесу.  
Тема 7. Основні стратегії  розвитку суб’єктів туристичного бізнесу.  
Тема 8. Сталий розвиток туризму в контексті рекреаційно-туристичного природокористування.  
Тема 9. Проблеми та перспективи сталого розвитку туризму.  
Тема 10.  Підсумково-узагальнююча лекція.  
